



Vydává: Sdružení pro Krompach z.s. ve spolupráci s obcí Krompach a místními obyvateli a chalupáři jako občasník
květen 2026

www.spk-krompach.wbs.cz

vydáno v Krompachu 30. 4. 2026

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
navazuji na svůj předchozí úvodník – máme za sebou další měsíc a opět i kus práce, která je někdy vidět na první pohled a jindy zůstává spíše v pozadí, přesto je pro fungování obce důležitá.

Jednou z konkrétních věcí, které se podařilo dokončit, je oprava komunikace č. 1414/5 ve spodní části louky pod Vyhliďkou. Možná to působí jako běžná oprava cesty, ale ve skutečnosti za ní stojí poměrně dlouhý proces. Ten začal získáním louky do majetku obce, pokračoval oddělením potřebných částí a jejich následným sloučením. Teprve poté bylo možné přistoupit k samotné opravě – cesta se totiž konečně nachází na obecním pozemku, zatímco dříve se jezdilo po cizím.

Podobná situace je i u komunikace č. 1896/3. Zde byla dokončena pokládka asfaltu, zatím však pouze v části. Spodní úsek je potřeba ještě majetkoprávně vypořádat, což, jak už víme, není záležitost na týdny, ale spíše na měsíce, někdy i roky. Přesto věřím, že se nám podaří postupně vše dotáhnout.

V uplynulém období proběhlo také veřejné zasedání zastupitelstva č. 2/2026. Jeho výstupy naleznete v tomto vydání Krompašských rozhledů.

Vedle pracovních témat nás ale čekají i příjemnější chvíle, které k životu obce neodmyslitelně patří. Ráda bych vás proto znovu pozvala na akci Cesta za stromy, která se uskuteční 2. května 2026. Nepůjde jen o výsadbu aleje na pozemku č. 1414/1, ale také o příležitost k setkání, sdílení a společně strávený čas.

Podrobnosti o tom, co a jak se bude vysazovat, naleznete rovněž v těchto rozhledech. Pro děti připravujeme doprovodný program – čeká je například malování na kamínky, „vzkaz pro strom“, ekohry a další aktivity. Na místě bude i drobné občerstvení a věřím, že samotná louka nabídne dostatek prostoru pro příjemně strávený den.

Budu ráda, když se potkáme v co největším počtu – a věřím, že si akci společně užijeme za každého počasí.

Přeji vám klidné jarní dny a těším se na setkání s vámi.

Věra Polanecká

ZPRÁVY Z OBCE

USNESENÍ č. 2/2026

Zastupitelstva obce Krompach, ze zasedání dne 13. 04. 2026

A. Zastupitelstvo bere na vědomí:

B. Zastupitelstvo jmenuje:

Ověřovatele zápisu – pana Ing. Jiřího Kudrnu a pana Ing. Martina Šimka.

C.a) Zastupitelstvo schvaluje:

2.2. Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2026.

2.3. Zastupitelstvo obce Krompach vzalo na vědomí nabídku na převzetí kostela Čtrnácti svatých pomocníků do vlastnictví obce a dále informace od pana faráře, zavazuje se svolat veřejnou diskusi a odkládá rozhodnutí o záměru po této veřejné diskusi a obdržení konkrétních podmínek a podkladů k převzetí kostela.

2.4. Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje záměr provedení směny pozemků v k.ú. Krompach mezi Obcí Krompach a Lesy ČR, s.p, a zavazuje se předložit bod na

jednání zastupitelstva po vyhotovení geometrických plánů a po oddělení dotčených pozemků.

2.5. Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje finanční dar pro Sdružení pro Krompach z.s. ve výši 7 000 Kč na 16. ročník koncertu sborového zpěvu v kostele 14. svatých pomocníků a ukládá starostce uzavřít pro poskytnutí daru Darovací smlouvu.

2.6. Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 5000 Kč a Darovací smlouvu pro subjekt Zdravotní klaun, o.p.s. a ukládá starostce Darovací smlouvu podepsat.

2.7. Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje zábor veřejného prostranství na pozemku parc. číslo 1653 v rozsahu 2 m² za poplatek za užívání veřejného prostranství 10 Kč/m²/den, celkem 7 300 Kč/rok a ukládá starostce Nájemní smlouvu za užívání veřejného prostranství uzavřít.

2.8. Zastupitelstvo obce Kropach schvaluje finanční dar ve výši 48 000 Kč na provedení Stavebně historického průzkumu kostela 14 svatých pomocníků poskytnutý na transparentní účet Římskokatolické farnosti Kropach a ukládá starostce uzavřít pro poskytnutí daru Darovací smlouvu.

C.b) Zastupitelstvo neschvaluje:

C.d) Zastupitelstvo nepřijalo:

D. Zastupitelstvo ukládá:

2.5. Ukládá starostce uzavřít darovací smlouvu pro Sdružení pro Kropach z.s. ve výši 7 000 Kč na 16. ročník koncertu sborového zpěvu v kostele 14 svatých pomocníků.

2.6. Ukládá starostce uzavřít darovací smlouvu pro subjekt Zdravotní klaun, o.p.s ve výši 5 000 Kč.

2.7. Ukládá starostce uzavřít nájemní smlouvu za zábor veřejného prostranství na pozemku parc. číslo 1653 v rozsahu 2 m² za poplatek za užívání veřejného prostranství 10 Kč/m²/den, celkem 7 300 Kč/rok.

2.8. Ukládá starostce uzavřít darovací smlouvu na finanční dar na transparentní účet Římskokatolické farnosti Kropach ve výši 48 000 Kč na provedení Stavebně historického průzkumu kostela 14 svatých pomocníků.

Pavel Soukup v.r. Mgr. Věra Polanecká, MBA v.r.

Nové stromořadí v intravilánu obce a pozvánka na společnou výsadbu

Proč se kácí, proč se nekácí a proč je v lese bordel

Pokaždé, když se v kropašských lesích provádí nějaká těžba, resp. kdykoli se v lese ozve motorová pila, hrnou se na OÚ následující dotazy: „proč se kácí zrovna v tomhle porostu, příp. proč se vůbec kácí, proč se kácí ty krásný stromy a ty hnusný pazgrívci, samej choroš a samá díra zůstávají často stát“.

Pokusím se odpovědět, že je les jedním ze zdrojů peněz pro obec, není tajemství a není na tom nic špatného. Taxátoři propočítávají každých deset let tzv. etát, tedy maximální objem těžeb. Co pamatují, těžila obec vždy méně, než bylo povoleno. A v posledních letech vždy výhradně v době vegetačního klidu. Větší těžby probíhají ve starších porostech, většinou nad sto let, kde kvalita dřeva bude v dalších letech klesat.

Až na výjimky, jako byla kůrovcová kalamita, se těží přednostně tam, kde již existuje podrost, nebo se postupným prořezáváním porostu umožňuje přirozené zmlazení, aby nedocházelo ke vzniku holin. Ve spolupráci s CHKO Lužické hory je pak přirozené zmlazení doplňováno dalšími dřevinami, hlavně jedlí.

Poslední „bouře odporu“ se týkala kácení ve 140 let starém lese u silnice směr Jonsdorf. Šlo o třetí (a na dlouhou dobu poslední) etapu těžby a zároveň obnovy tohoto porostu. V částech, kde se těžilo v minulých letech (a kde to vzbudilo stejnou bouři), není dnes po těžbě ani památky, roste zde nový přirozený les. Většinou buk, v menší míře javor, jasan a smrk, v oplocenkách jedle, příp. náletová třešeň. I zde bylo ponecháno mnoho tzv. doupných stromů, tedy těch

„hnusných, samá díra“, které slouží ptactvu k hnízdění i jako zdroj potravy.

Podobně starý, dokonce stopadesátiletý převážně bukový porost je také u státní hranice za Lužickými boudami. Na obci bylo dohodnuto, že ten se ponechá úplně samovolnému vývoji, budou se pouze udržovat průchodné

Ecce homo

V minulých vydáních Krompašských rozhledů byly popsány jednotlivé památky, které byly na církevním seznamu z roku 1836.

Mezi vzpomenuuté krompašské sakrální památky patří také pomník v blízkosti cesty k nejstaršímu tisu, na odbočce z červené turistické značky vedoucí na Hvozď.

Pomník nechal postavit na svém pozemku sedlák Joseph Knobloch v roce 1745. Samotná socha Krista je pravděpodobně ještě starší, asi ze 15. až 16. století. Joseph Knobloch měl za svého života povinnost se o pomník starat a tato povinnost po jeho smrti přešla na dědice. Po roce 1945, po odsunu Němců z Krompachu, pomník chátral. V devadesátých letech byl obcí restaurován a pozemek, na kterém stojí, se stal majetkem obce. V dnešní době se o pomník stará také Josef Weisgerber, který je tak dobrovolným nástupcem svého předchůdce Josepha. Pan

cesty. Tudiž tam bude (a už je) spousta „hnusných stromů“ a na zemi „bordel a zbytečně hniující dřevo“. To už je ale jiná kapitola a námět na jinou diskuzi.

J. Špachman - odborný lesní hospodář
tel. 602 121 343

Weisgerber shromáždil snad všechny možné informace o tomto pomníku, a nejen za to mu patří velký dík.

Co znamená německý nápis:

„Ecce homo, Mensch, betrachte, siehe an, das wünsch ich dir.“

Přibližný překlad do češtiny:

„Ejhle člověk, človče, pohlédni a rozjíměj nad tím – to ti přeji.“

V místních pramenech se překládá jako:

„Človče, pohlédni a rozjíměj nad nevinnou krví.“

Smysl:

„Ecce homo“ je latinsky „**Hle, člověk**“ – slavná věta z Bible (říká jí Pilát o Ježíši).

Celý nápis vyzývá kolemjdoucího, aby se zastavil a zamyslel nad utrpením Krista a nad vlastním životem.

Zdroj: J. Horáček

KULTURNÍ AKCE V KROMPACHU

Dětský domov Krompach
Vás srdečně zve na
Zámecký den

Dne 17.5. 2026 od 14:00
na nádvoří Dětského domova v Krompachu.

program:

- Soubor bicích nástrojů Aries
- Vystoupení dětí z dětského domova
- Vem Camara Copoeira Liberec
- Rinceoirí - irské tance
- Hudební divadlo Hnedle vedle
- Čarování s bublinami

Přijďte „pobejt“ s ozdobou na hlavě či ve vlasech. Budete vítáni.



20.
JUBILEJNÍ
KONCERT
PĚVECKÝCH SBORŮ
KOSTEL 14 SVATÝCH POMOCNÍKŮ
KROMPACH

 **23. 5. 2026**  **15:00**

VYSTOUPÍ:

-  **SBOR GAUDÍ** ze Sloupu
-  **MALUKOŠ** kapela z Liberce

Hrajeme lidovky – nejen ty naše, ale i lidovky upravené kapelou Čechomor a dnes už zlidovělé písničky českých i slovenských interpretů.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

 **OBEC KROMPACH**  **Sdružení pro Krompach z.s.**



ZAJÍMAVOSTI

Nový arcibiskup Příbyl přebírá úřad. Sláva do katedrály přivedla věřící i politiky

Úřadu pražského arcibiskupa se při slavnostní intronizaci ujal **dosavadní litoměřický biskup Stanislav Příbyl**, 25. dubna 2026

Politici, biskupové, diplomaté i veřejnost zaplnili katedrálu svatého Víta na Pražském hradě, kde se slavnostně ujal úřadu nový pražský arcibiskup Stanislav Příbyl. Rozezněl se i největší český zvon Zikmund.

Svatovojtěšskou berlu, která symbolizuje pastýřský úřad, předal dnes dopoledne svému nástupci Stanislavu Příbylovi končící arcibiskup Jan Graubner.

Na intronizaci či inauguraci, tedy uvedení do úřadu, se přímo do katedrály sjelo na čtyřicet biskupů z Evropy, Afriky i Asie. Nechybí ani některé politické špičky země: V katedrále usedl i prezidentský pár Petr a Eva Pavlovi, předseda Sněmovny Tomio Okamura (SPD) či pražský primátor Bohuslav Svoboda (ODS).

Cześć! Hallo! Ahoj! Autobusem teď projedete zeměmi Trojzemí za pár korun!

Vyrazit na výlet, do aquaparku, za historií, ale i třeba na nákupy. Tohle všechno teď umožňuje nová autobusová linka 692, která od začátku roku jezdí na Trojzemí, tedy v příhraniční oblasti, kde se potkávají území Česka, Polska a Německa. A lístek stojí jen pár desítek korun.

Z Frýdlantského výběžku doveze cestující do německé Žitavy a vezme to přes polskou Bogatyni, Sieniawku a Pojarów. Zajet ale můžete sesterskou linkou 691 i na opačnou stranu do Swieradova Zdróje.

Původně začala jezdit v nejsevernější části naší země jako turistická linka 691, a to jen o víkendech a svátcích. Poptávka po cestování i ve všedních dnech ale zapříčinila, že se zástupci všech tří zapojených zemí dohodli a vznikla autobusová linka 692. Ta se po trasách Trojzemí rozjela letos v lednu, jezdí denně a zájem o ni je stále vyšší.

„Začátkem roku nebylo počasí zrovna ideální na výlety. Ale my jsme si vyzkoušeli, že se jízdni řád dodržuje, že je stabilní, a tak jsme vytvořili tým ze všech tří zemí a ve všech teď chceme o lince co nejvíc informovat. Lidé se dozvědí nejen o její existenci, ale třeba o cílech na celé trase nebo o tom, co se kde konkrétně děje,“ uvedl Jan Maxa ze společnosti KORID LK, která je koordinátorem dopravy v regionu.

Nová autobusová linka má sloužit nejen turistům, ale také obyvatelům Frýdlantského výběžku k běžnému cestování. Dobře totiž navazuje na další spoje, ať již autobusové, anebo vlakové. Pokud lidé jedou třeba z Polska do Frýdlantu, většinou do třiceti minut jede nějaký další spoj dál do Frýdlantského výběžku či Liberce.

„Díky modernizaci železniční trati mezi Libercem a Žitavou se nám v Žitavě sjíždí všechny vlaky v jeden čas a na tento čas je tam směřována i tato autobusová linka. Cestující jedoucí z Bogatynie do Liberce může vystoupit



Zdroj: Seznam Zprávy
Foto: Renata Matějková

v Žitavě a za 10 minut mu jede vlak. A to samé třeba pokud přijedou lidé z Frýdlantska do Žitavy, za deset minut přestoupí na vlak například do Varnsdorfu, do Drážďan nebo do Görlitz. Spojení výrazně zvýšilo mobilitu obyvatel všech tří zemí,“ shrnul Maxa.

Platí ve všech třech zemích

Na lince platí integrovaný tarif Idol, tedy lístek koupený třeba před cestou ve Frýdlantu. Například z Frýdlantu do Žitavy pak při nákupu online vyjde cesta dospělého na 62 korun, do Bogatynie stojí 29 korun.

„Máme v plánu, aby se s využitím tarifu Idol dostali ještě dál. Aby si tady mohli koupit jednu jízdenku a vystoupit skutečně až v tom Varnsdorfu,“ doplnil Maxa s tím, že o této možnosti nyní jedná s dalšími dopravci.

Očekává se, že obliba linky postupně poroste. „Spousta lidí jezdí nakupovat do Bogatynie. A s ohledem na aktuální ceny pohonných hmot mohou jet autobusem. Vloni také v Bogatyni otevřeli aquapark, tak mohou lidé jezdit třeba tam, protože ve Frýdlantu není koupání; v Bogatyni je zastávka přímo u aquaparku. Kdo má rád úzkokolejku, toho autobus doveze z Frýdlantu z autobusového nádraží přímo na nádraží úzkokolejky v Žitavě. Pak už jen stačí vyrazit na Oybin nebo do Jonsdorfu,“ vyjmenoval starosta Frýdlantu Dan Ramzer (ODS), který zřízení linky vítá.

Zmiňuje i skutečnost, že bude snazší také pro turisty ze sousedních zemí přijet do Čech. Ostatně například zahraniční klientelu hradu a zámku Frýdlant tvoří z 80 % návštěvníci z Polska.

Zdroj:

<https://www.novinky.cz/clanek/cestovani-czesc-hallo-ahoj-autobusem-ted-projedete-zememi-trojzemi-za-par-koron-40571784>

9. 4. 2026

Autobusové linky 691 a 692, které propojují region Trojzemí.



-  Žitava,
-  Bogatynia,
-  Frýdlant,
-  Nové Město pod Smrkem,
-  Swieradów-Zdrój.

Co tato města spojuje?

Autobusové linky 691 a 692, které propojují region Trojzemí. A to není vše, protože v návaznostech na vlakové linky v Žitavě a Raspenavě, či autobusové linky ve Frýdlantu, se s jízdenkou IDOL nebo EURO-NISA-Ticket dostanete do dalších částí Frýdlantska.

Díky spolupráci s kolegy z dopravního svazu ZVON, začínáme v tomto týdnu do turistických center Jizerek distribuovat praktickou trojjazyčnou brožuru se zjednodušenými jízdními řády a tipy na výlety ve všech třech zemích.

K nahlédnutí ji najdete i na našem webu v Típech na výlet u článku [Mobilita bez hranic](#). Odkaz na brožuru [zde](#).

Zdroj:

<https://www.iidol.cz/aktuality/autobusove-linky-691-a-692-ktere-propojuji-region-trojzemi/> 3. 3. 2026

Obnova barokních teras v Zákupech má zelenou.

Liberecký kraj ve spolupráci s Národním památkovým ústavem a městem Zákupy dnes podepsal memorandum o obnově barokních teras u zámku Zákupy, které jsou v kritickém stavebně-technickém stavu. Kraj na přípravu projektu vyčlení 10 milionů korun, město přidá 1 milion korun, samotná obnova by mohla začít po dokončení projektové dokumentace v následujících letech.

„Velmi si cením toho, že Národní památkový ústav obnovil barokní konírny zámku Zákupy a pokračuje v dalších pracích v hospodářském dvoře. Terasy, kterým se mezi místními říká „balušky“, patří k nejcennějším, ale zároveň i technicky nejnáročnějším částem areálu. Liberecký kraj na přípravu projektu vyčlení 10 milionů korun a město Zákupy 1 milion korun,“ uvedl hejtman Libereckého kraje Martin Půta.

„Těší mě, že se pro areál zámku podařilo najít za přispění Libereckého kraje a města Zákupy společnou vůli a konkrétní řešení pro obnovu barokních teras, které byly v poválečném období devastovány a zbaveny své původní podoby. Jejich obnova bude mimořádně náročným úkolem, ale zároveň velkou příležitostí vrátit tomuto jedinečnému místu jeho podobu a zpřístupnit ho veřejnosti. Právě vícezdrojové projekty tohoto typu jsou podle nás nejefektivnější,“ doplnila generální ředitelka NPÚ Naděžda Goryczková.

„Barokní zahrady zámku Zákupy jsou prvním místem, které návštěvník uvidí ještě před vstupem do zámku. Jsou historicky cennou a výraznou ozdobou areálu. Záleží nám na tom, aby se zámecký areál se zajímavou historií stal magnetem pro návštěvníky celého Českolipska a chceme přispět k jeho obnově,“ dodala za Liberecký kraj Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmána pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

„Jsem rád, že naše město je součástí této ojedinělé spolupráce tří subjektů při záchraně ojedinělé památky – barokních teras zákupského zámku. Po zahájení obnovy hospodářského dvora a nádherně opravené konírny je to další skvělá zpráva pro zámek a město Zákupy. Věřím, že se projekt a následnou realizaci podaří dotáhnout úspěšně do konce,“ doplnil starosta města Zákupy Radek Lípa.

Projekt počítá s komplexní obnovou barokních teras. Ta zahrne sanaci opěrných zdí, restaurování kamenosochařské výzdoby balustrád, zajištění stability klenutých podzemních prostor pod horní terasou a obnovu historického vodního systému včetně chrličů a centrálního bazénu.

Memorandum nastavuje sdílené financování projektu. Liberecký kraj přispěje na přípravu 10 milionů korun v letech 2026–2027, město Zákupy 1 milion korun. Tyto prostředky pokryjí projektovou dokumentaci a inženýrskou přípravu. Národní památkový ústav následně zajistí financování a samotné stavební a restaurátorské práce. Vzhledem k tomu, že příprava projektové dokumentace potrvá dva roky, může Národní památkový ústav podávat žádost na financování realizace obnovy na Ministerstvo kultury (dotační projekt SMVS) v roce 2028. Za ideální situace by obnova teras mohla být hotová v průběhu roku 2030 při nákladech zhruba 95 milionů korun.

Zámek Zákupy dlouhodobě zvyšuje návštěvnost a v roce 2025 se blíží hranici 50 tisíc. Obnovení barokních teras má tento trend dále podpořit a rozšířit možnosti zpřístupnění celého areálu pro veřejnost.

Filip Trdla tiskový mluvčí Libereckého kraje

Zdroj: Trosečník 275/16

Hraní ve staré hospodě Na Vyhlídce - dnes už nostalgická historie pro ty, kteří to pamatují

Video pro potěšení a vzpomínání „pamětníků“ <https://photos.app.goo.gl/NgsMEknTKvJahMwb7>, poklikejte a vzpomínejte!

SRDEČNĚ VÁS ZVEME
NA PŘÁTELSKÉ SETKÁNÍ MILOVNÍKŮ

HISTORIE CVIKOVA





SÁL - KC SEVER
21.5.2026
18.00

Přijměte pozvání na další z řady zajímavých povídaní paní **Markéty Studničné** a pana **Jaroslava Freiera** o historii města Cvikov. Pokocháme se společně dobovými fotografiemi a v závěru bude prostor na případné dotazy. Akce se uskuteční na **sále Kulturního centra Sever** (Žitavská 132, Cvikov).

WWW.KNIHOVNACVIKOV.CZ WWW.CVIKOV.CZ **VSTUPNÉ DOBROVOLNĚ**

SHS GARDE PORÁDÁ FANTASY BITVU Z OBDOBÍ GOTIKY

CVIKOVSKÉ HRMĚNÍ DÉMON RUSTADOR 16.5.2026

KYNOLOGICKÝ AREÁL CVIKOV

12:00 OTEVŘENÍ TÁBORA PRO VEŘEJNOST

13:00 **METANOON** - vystoupení
„LEGENDA O HRADU HASIŠTEJN“

15:00 BITVA - DÉMON RUSTADOR

17:00 **METANOON** - koncert

21:30 **METANOON** a **NOVUS ORIGO**
„OHNIVÁ SHOW“

FLAŠINETÁŘ
DĚTSKÝ KOUTEK
OBČERSTVENÍ
KONĚ

AKCI PODPORUJE MĚSTO CVIKOV info:shsgarda.freepage.cz **VSTUPNÉ DOBROVOLNĚ**




WILLY RUSSELL Divadlo Studio DVA
HODINY S RITOU
REŽIE **MARTIN VOKOUN**

Překlad: Pavel Dominik

Kateřina Marie Fialová **Vasil Fridrich**

Její setkání s učitelem Frankem se zpočátku jeví jako střet dvou naprosto odlišných světů... Jak odlišné jsou? A kolik jsme ochotni zaplatit za sebeúctu? Vtipná a moudrá komedie Willyho Russella nabízí mnohem víc než odpovědi na tyto otázky.

18. května v 19h
Městské divadlo Nový Bor

NAVRÁTILŮV SÁL NOVÝ BOR
22. 5. 2026 | 19:00



ČESKÉ PODSVĚTÍ
BESEDA S JOSEFEM KLÍMOU
Jak jsem přežil devadesátky

Investigativní novinář, který stál u největších kauz porevoluční doby.
Příběhy z prostředí organizovaného zločinu, zákulisí moci i osobní zkušenosti z divokých 90. let.

🎤 Beseda + diskuse s publikem 🎫 Vstupenky v prodeji



Společnost přátel historie města
Jablonného v Podještědí

Vás srdečně zve na přednášku
Ing. Miloše Veššíka

**Geologické zajímavosti
okolí Jablonného**



*Geologické zajímavosti okolí
Jablonného v Podještědí*

Dne 11. května 2026 v 17 hodin
v zasedací síni MěÚ Jablonné v Podještědí

www.sphm-jablonnevp.cz

NOC KOSTELŮ 29. 5. 2026

V JABLONNÉM
V PODJEŠTĚDÍ

KOSTEL SV. ANTONÍNA V HEŘMANICÍCH V PODJEŠTĚDÍ

18:00 – 19:00 Pěvecký sbor ZPĚVANDULE Mimoň
19:00 – 22:00 Otevřen veřejnosti

KLÁŠTER DOMINIKÁNŮ, KLÁŠTERNÍ 33:

15:00 – 17:30 Klášterní zahrada pro děti (RC Jabluňka)
18:00 – 18:45 Mše svatá
19:00 Komentovaná prohlídka baziliky
19:30 – 20:00 Duchovně hudební zastavení
20:15 – 20:35 Ronja dcera lesního sesterstva (taneční představení s ohněm před bazilikou - Patašpička)
20:45 Komentovaná prohlídka
21:15 – 21:30 Duchovně hudební zastavení
21:45 Adorace
22:00 Požehnání městu a kraji

VÝSTAVY:

19:00 – 21:45 V srdci Paní Zdislavy (ambit kláštera)
19:00 – 21:45 Cesta (podzemí baziliky)

19:00 – 21:45 Obchůdek svatě Zdislavy (ambit kláštera)

VYHLÍDKOVÁ VĚŽ

19:00 – 22:00 Noční výstup na vyhlídkovou věž



PRO ZÁBAVU

K procvičení mozku

| | | | | | | | | |
|---|---|--|---|---|---|--|---|---|
| 1 | | | | 4 | | | | 7 |
| 3 | 6 | | | | | | 2 | 4 |
| | | | 3 | | 8 | | | |
| | 8 | | | | | | 6 | |
| | | | 1 | | 9 | | | |
| | 7 | | | | | | 4 | |
| | | | 2 | | 7 | | | |
| 8 | 2 | | | | | | 7 | 1 |
| 6 | | | | 3 | | | | 9 |

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| | | 6 | | | | 3 | | |
| | | | 2 | 1 | 8 | | | |
| | 2 | | | 4 | | | 7 | |
| 7 | | | | | | | | 8 |
| | | 9 | 8 | | 4 | 1 | | |
| 6 | | | | | | | | 9 |
| | 7 | | | 8 | | | | 6 |
| | | | 3 | 6 | 9 | | | |
| | | 3 | | | | 5 | | |

Máj & Fest 2026
14. - 16. května
2. festival bez bariér

RETRO ČTVRTEK 14. května 17:00 - 18:30
zahradu DOZP Kytlice
* Waldovy Matušky píše Waldemara Matušky v tom nejlepší podání!
VSTUPNÉ: dospělá osoba 150 Kč • děti do 15 let 100 Kč • senioři a držitelé ZTP zdarma

TANEČNÍ PÁTEK 15. května 18:30 - 22:00
zahradu DOZP Kytlice
* Berenika Kohoutová s kapelou * DJ GADJO CZ RADIO 1 EL CHECO SAFOXON JAM
VSTUPNÉ: dospělá osoba 300 Kč • děti do 15 let 150 Kč • držitelé ZTP zdarma
akci moderuje **JAKUB ŽÁČEK**

RODINNÁ SOBOTA 16. května 15:00 - 18:00
sál Hostinec Kytlice
* Tančící psi Karel a Kájinka * Malování na obličej * Balónkový baron * CogiMogi divadlo
VSTUPNÉ: dobrovolné, na podporu dětského sboru kytlických hasičů

AKCE se uskuteční díky podpoře organizací a přátel:
Hlavní partner akce: Nadace ČEZ | Alfa lesení s.r.o. | Město Trmice | Město Nový Bor | Obec Jetrchovice | Obec Krompach | Obec Kytlice | Hostinec Kytlice
Lenka Hruňková | Kristýna Volfová | Monika Jelinová | Severočeská voda NF



ÚDRŽBA ZELENĚ ŠIMEK

Profesionální péče o Vaši zahradu za rozumnou cenu!

Nabízíme tyto služby:

- Údržba zahrad a zeleně
- Sekání trávy a křovin
- Stříhání stromů a keřů
- Řezání a štípání dřeva
- Odvoz a dovoz materiálu

Proč si vybrat právě nás?

- Individuální přístup
- Rychlé a kvalitní provedení
- Spolehlivost a férové ceny

Martin Šimek

602 354 877
simekzahrady@seznam.cz

Facebook: Martin Šimek - údržba zeleně
Instagram: martin_simek_udrzba_zelene



Nechte svou zahradu zazářit – zavolejte ještě dnes!

Pro úsměv

Nefunguje Facebook a trvá to už třetí den! Zoufalí lidé vybíhají do ulic, v rukou drží své fotografie a tablety s videi a křičí na ostatní: "líbí se ti to, líbí se ti to?!"

Přijede děda z vesnice do Prahy a ptá se chlapíka: "Kudy se dostanu nejrychleji do nemocnice?" Chlapík povídá: "Dědo, zavřete oči a přejděte přes támhleto velkou křižovatku..."

V Praze otevřeli první veganské řeznictví u nás. Ve zbytku republiky se to jmenuje květinářství.

Svět ztrácí génie!
Einstein umřel!
Mozart umřel!
No a mně je taky nějak blbě... :-)

Přijde zeťák domů z hospody a ve dveřích stojí nasraná tchyně s koštětem v ruce. Zeťák přimhouří oči a povídá: "Zametáte nebo odlétáte?"

Nejnovější sociologické průzkumy potvrdily, že nejoblíbenější fantazií ženy, jsou dva muži najednou. Jeden vaří a druhý uklízí... :-)

Rozvoz plynu: 2. 5., 23. 5. 2026

mobil.: 777 174 836

Redakční rada má právo zamítnout příspěvky, které budou v rozporu se statutem periodika.
Vydavatel nenese zodpovědnost za obsah zveřejněné inzerce a případné následné škody.
Stanovisko redakce nemusí nutně odpovídat obsahu zveřejněných příspěvků.
Vydavatel: Sdružení pro Krompach z.s., IČO: 28553161
Sídlo redakce: Valy 75, 471 57, Krompach
tel: 606716792, 602225099
e-mail: spk_krompach@volny.cz; kalitovi@volny.cz

Redakce: Rudolf Kalita
Redakční rada Krompašských rozhledů:
Mgr. Věra Polanecká, MBA; Ing. Jindřiška Kalitová;
Bc. Markéta Kudrnová; Jan Horáček
DTP: Rudolf Kalita
Tisk: Obec Krompach, 471 57, Krompach 49
Povoleno: Evidenční číslo MK: E 18130
Náklad:

- 30 - 50 ks tiskem
- internetové stránky Sdružení pro Krompach z.s.
- elektronická verze e-mailem cca 150 x